

EPUAP – Den STOP dekubitům

Česká asociace sester již třetím rokem podporuje výzvu Evropského poradního panelu pro otázky prevence dekubitů EPUAP <http://www.epuap.org/wp-content/uploads/2012/05/Stop-Pressure-Ulcer-Day-2014-BJON.pdf> a připojujeme se k podpoře Světového dne STOP dekubitům, který je vyhlášen na 20. listopadu 2014. Moto akce je „**Více aktivit přinese více výhod pro pacienty**“.

Prezidium ČAS dlouhodobě podporuje celoživotní vzdělávání sester a dalších nelékařských zdravotnických profesí v oblasti prevence a léčby dekubitů. V tomto trendu chceme i nadále pokračovat a budeme využívat nejnovější poznatky založené na důkazech a vydané v nejnovější směrnici EPUAP.

Chceme se více zaměřit ve svých aktivitách na laickou veřejnost a využijeme k tomu i spolupráci s farmaceutickými asistenty.

Účastníme se akcí MZ ČR – mám svého odborného zástupce ve skupině, která se v rámci Kulatého stolu zabývá národní strategií v oblasti prevence, sledování, míry rizika a výskytu dekubitů a jejich ošetřování.

Dlouhodobě spolupracujeme s Národním referenčním centrem (NRC) v oblasti kvality zdravotní péče, zejména na projektech Šetření dekubitů na národní úrovni, Národní sada ukazatelů zdravotních služeb a Národní sada standardů zdravotních služeb.

Podílíme se na tvorbě informačních materiálů pro odbornou a laickou veřejnost.

Spolupracujeme s jinými odbornými a profesními společnostmi na propagování výzvy EPUAP, a to nejen ke Dni STP dekubitům. Mám zájem, aby se skutečně výskyt dekubitů snížil na co nejnižší úroveň.

Vyzýváme předsedkyně sekcí a regionů, aby podpořili Světový den STOP dekubitům libovolným způsobem a informovali prezidium o těchto aktivitách.

Můžete využít leták EPUAP na propagaci Světového dne STOP dekubitům [ZDE](#)

Letáky pro pacienta a jejich rodiny na: <http://www.cnaa.cz/dekubity/>.

Ministerstvo zdravotnictví ČR připravuje překlad nové směrnice respektive její zkrácené verze Quick Reference Guide, v originále je volně přístupná na webu <http://www.epuap.org/wp-content/uploads/2010/10/Quick-Reference-Guide-DIGITAL-NPUAP-EPUAP-PPPIA-16Oct2014.pdf>.